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701 Devoir de mathématiques 11,2 4.06.10

Question 1 24 (10+6+8) points
Observer la figure ci-dessous, puis répondre aux questions :
e d c
a B c F
=] Q
b
A D =

(1) Compléter le texte suivant :

; 2

¢ Les droites a et b sont .... M'&”ﬂ f.&f .................... Les droites ¢, d et e sont
| - :

aussi ‘{?ﬂl/.@..{.{.f. ./?—.j .................. Elles sont F(‘lé’.ﬁﬁl}’s.9(.’.(4(—(./.@.".%’.!.. aux

droites a et b.

2
* Les quadrilatéres ABCD et CDEF sont des ...C.AY¥ES........ car leurs cotés
ont méme ..ZQJ«.&...L{.@.H.K.....“ et tous leurs angles sont dwh‘fs ..............

e A BDF est un triangle Vechude (.Q ........ et ‘...f‘.l.Q.CE-‘.‘/e.. ............ en D,
e Pestle...inllieca. ... des ‘.d.mj males........ [AC] et BD).
= (PQ) est la .DMS’..KQ{.I\.Q\.'[‘H'.Q(’.. ........... de [C’D] car les points P et @ sont

i - 5
..e‘c?m.o{.ufa.mlxde D et de C.
(2) Compléter par I'un des symboles €, & C. 4 ou=:

* C.€.[CF); B..¢.[CF) ; {B.C}. 4. [cF) ; [cF)...<..|BF)
o 14D b [4E)...%..5 ; [4B].... doiiid ; (DE)..5.......

o [AP|.C.AACE ; [AE).¢.AACE ; Q€.AACE ; {P,c,Q,D}..CAACE.
(3) Déterminer les ensembles suivants :

o and=..4%5...;[4D]U|DE|= [E].. ; [AD]n[DE]=..4R.Y...

 [AE)n[DA)= [AD].. ; [Be[u{c} = [Be]....; (4c)n(DF) = ,d .....

* A4BCna=[BC].; AdCENABDF = }.0C.& DY
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Construire ci-dessus le triangle ABC tel que ABC = 18° et

ne demande pas de programme de construction.)

Calculer la mesure de ’angle BAC :

........................




Question 3 10 (=4+6) points
Construire un triangle EFG tel que EF =6 cm, EG =8 cm et G = 30°. Combien de

solutions trouvez-vous ? Ecrire un programme de construction.

E' 8 e 6

2 SO]:.Jfou_s - AEF—ﬁ oA AEF—"%

Programme de construction :
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Question 4 6 (=3+3) points

Voici un cercle dont on a « perdu » le centre O ! Le but (Ziel) de I'exercice est de
retrouver O sans utiliser la régle graduée !
(1)  Placer deux points distincts 4 et B sur le cercle et construire la médiatrice m de

[AB]. Expliquer pourquoi le centre O du cercle appartient a cette médiatrice m :
| |

1 Olem  |can Ot dq,u'cb'slcufcf oy A et ol B
f |
[ O = olB + lm.a oi old auele )

[

= o

m
(2) Placer encore un troisiéme point C' sur le cercle et construire la médiatrice e

[B C ] . Expliquer ensuite comment on peut retrouver O !

O clu,41 M“ Ou-um\ 3\ M| can O et CL'(J-'LGA [
R ul OLl\S'lDL,uj‘ ool B it |old s 'DEJ’IAC._‘ O -I
0. poiad| 4 rl'u.)‘aﬂr/"v'em 0% ol alfice

MA_ el | | |

¥
oy




Question 5 8 (=3+5) points

N
D/ﬁ\o-tOﬂE:‘ff.(
=) DAE = %0°

(1)

Construire sur le cercle de centre O ci-dessus deux points B et C tels que le
triangle ABC soit isocéle en A et AB=8 cm. (On ne demande pas de
programme de construction.)

Construire également sur ce cercle deux points D et E tels que le triangle ADE
soit rectangle et isocéle en A. (On ne demande pas de programme de
construction.) Que peut-on dire du segment, [DE] ?
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G. Lorang




